11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.09.2012 20:54:15

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 24.09.2012 21:23:14

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270421/answer/270422




Bcé 3aBUCHUT OT BEIPazKE@HHOCTH IIPOIIECCa, YTO ONPEeeIuTh 3apaHee MPaKTUUYEeCKH HEBO3MOKHO.
OOBIYHO Ha3HAYAKT HE TapajlleNbHo, a 2 Kypca IOAPS/ Pa3HbHIMU ITpellapaTaMy, 3aTeM OeaioT
KOHTPOJIbHBIE aHAJIU3HI - Yepe3 MECHII, ¥, TPU He0OXOMUMOCTH, IPOJOJIKAIOT JIeUeHHUe.



